Узагальнена інформація про проведення  спортивних перегонів
«Перші кроки» - 2024 серед вихованців закладів
дошкільної освіти Вінницької МТГ

45 закладів дошкільної освіти (2250 дітей) в режимі офлайн та 11 закладів (220 дітей) у режимі онлайн здійснили організацію та проведення спортивних перегонів під гаслом «Ми - найкращі! Ми - єдині! Ми - всі діти України!». 
[bookmark: _GoBack]У ході перегонів педагогічні колективи КЗ «ДНЗ №1 ВМР», КЗ «ДНЗ № 3 ВМР», КЗ «ДНЗ № 4 ВМР», КЗ «ДНЗ № 5 ВМР», КЗ «ДНЗ № 6 ВМР», КЗ «ДНЗ № 7 ВМР», КЗ «ЗДО № 9 ВМР», КЗ «ЗДО№ 10 ВМР», КЗ «ЗДО № 11 ВМР», КЗ «ДНЗ № 13 ВМР», КЗ «ЗДО № 14 ВМР», КЗ «ДНЗ № 15 ВМР», КЗ «ДНЗ № 16 ВМР», КЗ «ДНЗ № 17 ВМР», КЗ «ЗДО № 18 ВМР», КЗ «ДНЗ № 19 ВМР», КЗ «ЗДО № 20 ВМР», КЗ «ЗДО № 21 ВМР»,  КЗ «ЗДО №22 ВМР», КЗ «ДНЗ № 23 ВМР», КЗ «ЗДО № 24 ВМР», КЗ «ДНЗ № 25 ВМР», КЗ «ДНЗ № 26 ВМР», КЗ «ДНЗ № 27 ВМР», КЗ «ЗДО № 28 ВМР», КЗ «ДНЗ № 30 ВМР», КЗ «ДНЗ № 31 ВМР», КЗ «ЗДО № 33 ВМР», КЗ «ДНЗ № 34 ВМР», КЗ «ДНЗ № 35 ВМР», КЗ «ДНЗ № 36 ВМР», КЗ «ЗДО № 37 ВМР», КЗ «ЗДО № 38 ВМР», ДУ «ДНЗ №39 комбінованого типу НПУ», КЗ «ЗДО № 43 ВМР», КЗ «ДНЗ № 45 ВМР», КЗ «ДНЗ № 46 ВМР», КЗ «ДНЗ № 47 ВМР», КЗ «ДНЗ № 50 ВМР», КЗ «ДНЗ № 51 ВМР», КЗ «ДНЗ № 52 ВМР», КЗ «ДНЗ № 57 ВМР», КЗ «ЗДО № 58 ВМР», КЗ «ЗДО № 59 ВМР», КЗ «ДНЗ № 60 ВМР», КЗ «ДНЗ № 61 ВМР», КЗ «ДНЗ № 67 ВМР», КЗ «ДНЗ № 71 ВМР», КЗ «ДНЗ № 72 ВМР», КЗ «ДНЗ № 73 ВМР», КЗ «ДНЗ № 74 ВМР», КЗ «ДНЗ № 75 ВМР», КЗ «ЗДО № 77 ВМР», КЗ «Вінницько - Хутірський ЗДО ВМР»,  КЗ «Деснянський заклад дошкільної освіти ВМР», ПЗ «Навчально-виховний комплекс «Школа АІСТ» провели потужну попередню роботу: створили організаційні комітети, розробили плани та програми,  сценарії урочистого відкриття та закриття перегонів, виготовили різноманітні та цікаві талісмани,  символіку, костюми, емблеми, дипломи та медалі.                                                            Педагогами зазначених закладів проведено ґрунтовну роботу з ознайомлення дітей старшого віку про традиційне святкування Дня фізичної культури і спорту в Україні як національного свята, спрямованого на популяризацію здорового способу життя, фізичної активності, про спортивне минуле і сьогодення України, з видатними співвітчизниками-спортсменами. 
· Педагогічні колективи КЗ «ДНЗ № 14 ВМР», КЗ «ЗДО № 19 ВМР», КЗ «ЗДО № 20 ВМР»,   КЗ «ДНЗ № 23 ВМР», КЗ «ДНЗ № 26 ВМР», КЗ «ДНЗ № 27 ВМР», КЗ «ЗДО №28 ВМР», КЗ «ЗДО № 38 ВМР»,  КЗ «ДНЗ № 47 ВМР», КЗ «ДНЗ № 50 ВМР», КЗ «ДНЗ № 51 ВМР», КЗ «ДНЗ № 52  ВМР»,  КЗ «ДНЗ № 57 ВМР», КЗ «ЗДО № 59 ВМР», КЗ «ДНЗ № 73 ВМР», КЗ «ЗДО № 77 ВМР», КЗ «Вінницько - Хутірський ЗДО ВМР» в рамках перегонів з дітьми та членами родин вихованців провели тематичні заняття  відповідної тематики та бесід: «Спортивний рух в Україні», «Як українці займались спортом 100 років тому?», «Фізична культура в добу Козаччини», «Історичні ігри України», «Автентичні ігри спортивного характеру», «Видатні спортсмени України», «День фізичної культури і спорту України – національне свято»; збагатили знання дітей про традиційне святкування Дня фізкультури і спорту в Україні як національного свята,  про виникнення спортивних ігор, зокрема Олімпійських, їх розвиток та набуття міжнародного значення і престижності. Дітям розповідали про українських спортсменів, які стали переможцями Олімпійських ігор. З цією метою були створені цікаві пізнавальні поробки – спортивні олімпійські бокси, карту України, на якій розташовано фото чемпіонів по регіонах, спортивні кейси, коробки-Трансформери, статуетки талісманів, лепбокси, скриньки народних українських ігор, плакати. Запрошували призерів Олімпійських ігор 2024, почесних тренерів і видатних спортсменів міста Вінниці на цікаві зустрічі у форматі квестів, флешмобів, майстер-класів, руханок.
  КЗ «ДНЗ №6 ВМР», КЗ «ДНЗ №13 ВМР», КЗ «ДНЗ №16 ВМР», КЗ «ЗДО №24 ВМР», КЗ «ДНЗ №30 ВМР», КЗ «ДНЗ №35 ВМР», КЗ «ДНЗ №37 ВМР»,  КЗ «ЗДО №43 ВМР», КЗ «ДНЗ №58 ВМР», КЗ «ДНЗ №60 ВМР», КЗ «ДНЗ №67 ВМР»  провели різноманітні спортивно-ігрові видовища, у структуру яких включили - спортивно-патріотичні ігри; спортивні змагання, марафони, естафети; ігри, рекомендовані освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина» та БКДО (бадмінтон, баскетбол, настільний теніс, городки, катання на велосипедах та самокатах, спортивна гімнастика, футбол, шахи); автентичні українські рухливі ігри; олімпійські ігри минулого та сучасності завдяки яким вихованці сповна відчули змагальний дух, спортивний запал та смак перемог.  За результатами перебігу змагань змонтовані цікаві відеоролики. 
Усі заклади перебіг проведення перегонів розміщували у Facebook під хештегом: #ми_діти_України! та на соціальних сторінках Web-сайтах закладів. 

